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     Základní škola a mateřská škola Telecí
       Telecí 178, 569 94, IČO 71006125
        


AKTUÁLNÍ INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ DO MŠ TELECÍ

Vážení rodiče,

vzhledem k situaci Vám přinášíme aktuální informace k zápisu do MŠ:

Upřesnění vyzvednutí přihlášek:

· zákonný zástupce si vyzvedne přihlášku  v MŠ (od 4. - 11. 5., 9 - 12 hodin) nebo si ji stáhne na webových stránkách školy: https://zsteleci.estranky.cz/clanky/dokumenty-ke-stazeni.html
· první týden v květnu budete mít i možnost si přihlášku  vyzvednout v krabici před ZŠ
Doložení řádného očkování dítěte 
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 

V současné situaci nenavštěvujte osobně praktického lékaře. Pro doložení této povinnosti zákonný zástupce: 
1. prohlásí, že je dítě řádně očkované (vzor viz níže), a 
2. doloží kopii očkovacího průkazu. 
Ředitel školy porovná očkovací průkaz s očkovacím kalendářem - tedy porovná, zda dítě bylo očkováno všemi vakcínami, které v jeho věku má mít. 

V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce kontaktovat na dálku praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. 

Vedle doložení dokladu o očkování nemusí zákonný zástupce pro účely správního řízení o přijetí do mateřské školy dokládat žádné jiné vyjádření nebo potvrzení lékaře. 

Vzor textu čestného prohlášení k očkování: 
Prohlašuji, že (jméno a příjmení dítěte), nar. (XX.X. XXXX), se podrobil(a) všem stanoveným pravidelným očkováním podle zákona o ochraně veřejného zdraví. 

Příloha: kopie očkovacího průkazu 
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