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*  Letní kino *
Vážení spoluobčané, milí přátelé,
rok s rokem se sešel a opět nastává čas prázdnin a letního dovolenkování. Abychom Vám tyto dny zpříjemnili,  budeme pro Vás jako v minulém roce  promítat letní kino opět na fotbalovém hřišti. 
Po zkušenostech z loňského roku ponecháme návštěvní dobu stejnou, tedy občerstvení od 19 hodin a promítání filmu po 21 hodině. A nyní to nejdůležitější, co a kdy :
Pátek 30. června 2023 – Největší dar – pohádka
Pátek 21. července 2023 – Ostrov -  česká romantická komedie
Pátek 25. srpna 2023 -  Přání k narozeninám -  česká komedie
Bližší informace k jednotlivým filmům budou vždy zveřejněny na webových stránkách a informačních tabulích obce Telecí. Těšíme se na společné setkání a sledování  letošní filmové nabídky, Vaše zastupitelstvo.
*  Vesnické hry dospělých *
TJ Sokol Telecí si Vás všechny dovoluje srdečně pozvat na Vesnické hry dospělých. Událost se uskuteční na teleckém fotbalovém hřišti v sobotu dne 15. července 2023 od 14 hodin.
Očekávat můžete spoustu zábavných her, bohaté občerstvení (uzené, bramboráčky, párek v rohlíku, palačinky apod...) a spoustu srandy. Na Vaši účast se těší pořadatelé.
Přijďte podpořit domácí tým
*  Hospůdka pod Strání *
Jak již bylo uvedeno v úvodu, letní a prázdninová sezóna se blíží a tak obec Telecí chce vyhovět občanům i návštěvníkům obce, aby měli možnost se o víkendech kde občerstvit či večer posedět při sousedské besedě. Z toho důvodu rozhodlo zastupitelstvo obce pro otevření pohostinství po dobu letních prázdnin, tedy od 1. července do 31. srpna 2023 a to takto:
Pátek  17:00 – 24:00
Sobota 13:00 – 24:00
Neděle 13:00 – 22:00
Ve svátky 5. a 6. července bude mimořádně otevřeno od 13 do 24 hodin.
