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*  Adventní výstava  *
   Dne 22.listopadu 2014 od 9:00  do 16:00 hod v malém sále Kulturního domu v Telecím proběhne Prodejní adventní výstava květin a květinových vazeb. Výstavu bude doprovázet prodej medu a medového vína. 
Ochutnávka vína zdarma
*  Hrátky s čerty  *
Tělovýchovná Jednota Sokol Telecí, pořádá dne 6. prosince 2014 od 15:00 hodin v KD  
Hrátky s čerty
Program - Mikulášské dílničky.   Občerstvení zajištěno.  Vstupné dobrovolné.
Děti v maskách anděla, čerta a Mikuláše vítány. 
Součástí tohoto programu bude v 17 hodin rozsvícení Vánočního stromu Obce Telecí
*  Vánoční koncert  *
   V sobotu  20. prosince  2014 od 17.00  hodin jste všichni srdečně zváni do malého sálu Kulturního domu, na tradiční předvánoční koncert s dechovou hudbou Poličanka. Součásti tohoto koncertu bude  i kulturní vystoupení žáků základní školy v Telecím. Samozřejmostí bude i občerstvení s příchutí vánoc. Obec na letošní koncert  zajistila pro seniory z naší obce osobní dopravu. Vozidla budou přistavena v Lačnově u kaplička a u autobusové zastávky na Luckém vrchu odkud budou vyjíždět v 16:30 hodin. Zastavovat se bude na znamení po celé trase  až ke Kulturnímu domu                                                                                        

Vstupné :  50,- Kč
*  Veřejné zasedání  *
V pondělí dne 22. prosince 2014 od 18.00 hodin se v zasedací místnosti obecního úřadu koná veřejné zasedání obecního zastupitelstva. Hlavním bodem programu bude předběžný výsledek hospodaření obce v roce 2014 a projednání rozpočtu na rok 2015. 

Na zasedání jste všichni srdečně zváni.
*   Pozvání na křesťanské Vánoce evangelického sboru v Telecím *
24.12.     17.00 - Nešpory se svíčkami, tradičním punčem, zpěvem a čtením evangelia

v sále na faře v Telecím. Příchozí dostanou vánoční světlo na cestu do svých domovů.
25.12.   9.00 - Bohoslužby s vysluhováním svaté Večeře Páně v sále na faře v Telecím
26.12.   10.00  - Dětská vánoční slavnost a vánoční divadlo
Všechny děti i dospělí budou vítáni. Nenechte si ujít tradiční vánoční hru plnou zpívání i hereckého zápalu. 

Děti budou obdarovány
Přijďte se  podívat. Vánoce jsou svátky nejen rodinné, ale především křesťanské.    Lukáš Pešout  (farář)

*  Tříkrálová sbírka  *
     Stejně jako v létech minulých, bude začátkem příštího roku, v týdnu kolem Tří králů, uskutečněna tříkrálová sbírka pro poličskou farní charitu. Tříkráloví koledníci navštíví proto Vaše domácnosti a požádají o peněžitý dar do zapečetěné pokladničky. Sbírka je stejně jako v minulosti určena k zajištění péče o tělesně a mentálně postižené.
*  Odpadové hospodářství  *
Informace pro  občany  a majitelé nemovitostí v naší obci :
Svoz komunálního odpadu a plastů bude i nadále pokračovat v nezměněném režimu, tedy – plasty vždy první pondělí v měsíci do pytlů k silnici, komunální odpad v popelnicích vždy ve středu  každý sudý týden v měsíci. 

Poslední svoz komunálního odpadu v tomto roce bude proveden 24. prosince ( Štědrý den ). V novém roce pak první svozy budou provedeny : Plasty  - 5. ledna 2015 a Komunál ( popelnice ) - 7. ledna 2015.
Výše poplatku za svoz zůstane pro rok 2015 stejná jako letos, tedy 550,- Kč za osobu s trvalým pobytem a 550,- Kč za budovu s přiděleným čp.  bez trvale bydlících a rekreační objekt. 
Občané i majitelé nemovitostí v naší obci dále mohou nově využívat k odkládání tříděného odpadu ( sklo, plast a papír) kontejnery, které budou do konce letošního roku rozmístěny ve vybraných lokalitách naší obce. Cílem tohoto opatření je umožnit občanům a hlavně chalupářům a chatařům ukládání odpadů a v návaznosti pak díky odměnám za třídění nezvyšovat v příštích letech poplatky za domovní odpad.
*  PF 2015  *
Pevné zdraví, dobrou pohodu, optimismus, nezbytnou dávku štěstí a osobní spokojenost  Vám všem 
do Nového roku 2015
přeje Vaše obecní zastupitelstvo.
*  Inzerce  *

