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*  Informace  o  sběru  velkoobjemového odpadu  *
Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu
v sobotu  dne      22. října 2022.

Začátek  sběru  v   8.00  hod.   u   Kulturního domu.

    8.05 – 8.10  :    u obecního úřadu

    8.15 – 8.20  :    na Familiích před  Trnkovou garáží.

    8.25 – 8.30  :    na rozcestí u samorostu  / k Pajkrovu dubu /

    8.35 – 8.40  :    na rozcestí  u  telefonní  ústředny

    8.45 – 8.50  :    u bývalé dolní prodejny

    9.00 – 9.05  :    na autobusové zastávce  „u Pomníku“.

    9.10 – 9.15  :    pod Strání na mostě u Trnkových

    9.20 – 9.25  :    u zdravotního střediska

    9.30 – 9.35  :    u Ondrákových

    9.40 – 9.45  :    u mostu před hasičskou zbrojnicí

       9.50 – 9.55  :    u horní autobusové zastávky

   10.00 – 10.05  :    na rozcestí  k Landrátům  
Odpad dopravte na určená místa těsně před stanoveným časovým limitem a osobně jej předejte posádce sběrného vozu.  Mezi  velkoobjemový odpad nepatří celodřevěný nábytek a stavební suť, včetně střešních krytin. 
Sběr se týká pouze odpadů z domácností, nikoliv z podnikání.
Upozornění :   Mimo uvedené zastávky nebude sběr převzat a odvezen 
*  Zasedání zastupitelstva  * 
V pondělí dne 24.10.2022 od 18:00 hod  se v zasedací místnosti obecního úřadu uskuteční
ustavující zasedání Zastupitelstva obce na volební období 2022 - 2026
*  Škola  *
Milí občané a přátelé obce Telecí,  
rádi bychom vás informovali o našem úspěchu v grantové výzvě Zahrada hrou, kterou vyhlásila Nadace Proměny Karla Komárka. Náš projekt na proměnu školní zahrady byl vybrán mezi pět nejlepších projektů mateřských škol v České republice. Díky tomu jsme získali finanční příspěvek a odbornou podporu pro jeho realizaci. V následujících měsících nás čeká spoustu akcí a aktivit k tomu, abychom proměnu zahrady úspěšně dokončili. 
Tímto Vás srdečně zveme na:
Podzimní slavnost ve středu 16. 11. ve 14.30 h., budova ZŠ Telecí 
Vánoční jarmark ve středu 14. 12. od 14.30 h., KD Telecí
Zde se můžete dozvědět, jak si proměnu představují děti, a třeba přispět svým nápadem, pomocí nebo podpořit proměnu školní zahrady zakoupením výrobků žáků MŠ i ZŠ Telecí. 
Tým a žáci ZŠ a MŠ Telecí 
*  Informace  o třídění odpadů  *
Vážení uživatelé systému třídění odpadů v naší obci.
Obec Telecí v posledních 6 letech investovala nemalé finanční prostředky do možnosti třídění různých druhů odpadů, a to tak, aby i Vy, jako jeho uživatelé jste měli tuto možnost co nejvíce usnadněnu. Bohužel, ani po 6 letech se ovšem nedaří třídění odpadů vyřešit.
   Jsem přesvědčen, že velká většina z Vás, občanů a majitelů nemovitostí v obci třídí odpad tak, jak se má, ale stále se mezi námi najdou takový jedinci, kterým pojem třídění odpadů vůbec nic neříká a také se podle toho chovají !!! Věnečky a kyticemi z hrobů v černých popelnicích ( kam samozřejmě nepatří ) u hřbitovů to začíná, plastovými taškami a sáčky s plechovkami v kontejnerech na železo či s trávou a větvemi v kontejnerech na bioodpad to pokračuje a končí to odkládáním domovního odpadu v témže kontejneru. A jen pro informovanost : „ Celé ořezané větve z okrasných keřů a ovocných stromů se do kontejneru také nedávají, ty si musí každý u své nemovitosti zlikvidovat sám !!! „ a nebo je musí nejdříve seštěpkovat. Větve se totiž v kompostárně samozřejmě při  procesu nerozloží a jsou pak  nežádoucím prvkem v hotovém kompostu, který je tak nepoužitelný.
Vrcholem toho všeho se však v posledním období staly černé kontejnery na komunální odpad rozmístněné po obci, kam je odkládán odpad všeho druhu bez jakéhokoliv třídění. Tyto kontejnery jsou primárně určeny pouze pro majitelé nemovitostí a chat v extravilánu obce, kam není možno zajíždět se sběrnými vozy a pro ty, kdož své nemovitosti užívají jen příležitostně, tedy o víkendech. Ostatní vlastníci nemovitostí a občané bydlící v intravilánu musí mít popelnici ( počet a objem na jednotlivou domácnost není stanoven ), ty to jsou pak pravidelně vyváženy vždy ve středu 1x za 2 týdny.
   Protože zatím tato všechna  opatření bohužel  selhávají a nepřizpůsobiví původci odpadů jsou stále nepoučitelní, je nucena obec přistoupit k radikálnímu řešení této situace a instalovat na většině míst sběru tříděného odpadu kamerový systém ( první je již instalován u obchodu COOP) a na základě záznamů, pak neukázněné původce nepořádku sankcionovat dle zákona o odpadech a nebo ve spolupráci s Policií ČR!!! Chápeme, že toto je krajní a nepopulární řešení, ale v dané situaci nic jiného nezbývá. Ceny svozu se odvíjejí od váhy směsného komunálního odpadu a tak pokud opravdu nezačneme do popelnic odkládat jen skutečně to, co tam má být, pak samozřejmě to všichni pocítíme při platbách za svoz. Obec si je vědoma, že v dnešní nelehké době je každý zásah do rozpočtu domácností nepříjemnou skutečností a proto apeluje na Vás občany, jako původce odpadů : „ Odkládejte do popelnic skutečně jen to co nelze vytřídit do ostatních kontejnerů !“.
